

豪门之死

怎一个

冷字了得



拜仁后卫阿拉巴输球后掩面哭泣。



巴萨输弱旅,巴尔韦德下课钟声已敲响。



曼联前锋马夏尔发挥低迷。

刚刚过去的这个周末,欧洲大陆怎一个冷字了得!

因为欧冠第4轮将在周中展开,本轮欧洲联赛各大豪门基本都在周末出战。但让人大跌眼镜的是,在短短的时间内,曼联、巴萨、拜仁三大豪门接连折戟沉沙,而利物浦、曼城、国米则侥幸逃出生天。一个意料之外的“豪门受难日”就此诞生。

观察

十人拜仁彻底崩盘 1:5! 德甲巨人遭吊打

德甲头号班霸原本应该是鹤立鸡群般存在,但面对法兰克福,在被罚下一人的情况下,拜仁彻底崩盘。

10人应战的德甲豪门拜仁慕尼黑北京时间昨晨在德甲第10轮比赛中1:5惨败给法兰克福。拜仁主帅科瓦奇去年夏天出任拜仁主帅之前曾执教法兰克福两个赛季,并在2018年德国杯决赛中率领法兰克福挫败拜仁,捧得冠军奖杯,这或许是拜仁高层相中科瓦奇的重要因素。不过昨晨率领拜仁重返老东家主场,科瓦奇和拜仁遭遇头

痛击,科瓦奇目睹拜仁对阵老东家连续16场不败的优势就此终结。

拜仁早早被罚下一人,使拜仁长时间内以10人应战。战至第25分钟,拜仁防线开始顾此失彼,连丢两球。落后时拜仁唯一可以仰仗的还是波兰射手莱万多夫斯基,第37分钟莱万凭借个人能力,在法兰克福禁区内扛住对方两名队员防守,打入一球,为拜仁挽回颜面。不过莱万的进球未能帮助拜仁扭转大局,拜仁下半场又被连灌三球,最终1:5一败涂地。(菲宇)

遭遇“黑色7分钟” 巴萨不敌莱万特

和拜仁相比,巴萨也没好到哪里去。尽管梅西38分钟点球破门,但从61分钟到68分钟,莱万特在7分钟时间内连入3球逆转赢得这场西甲重头戏。输球后的巴塞罗那目前仍

以7胜1平3负积22分的成绩排名西甲积分榜榜首。

皇家马德里本轮战平对手,错过重夺榜首的机会,目前以6胜4平1负与巴萨同分排名联赛第2。(星空)

旧将反戈一击 “红魔”曼联客场翻船

在西甲不可一世的红蓝军团,遭遇如此耻辱一败,实在让人匪夷所思。而曼联同样客场翻船,面对伯恩茅斯,马夏尔、拉什福德双双哑火,旧将约书亚·金反戈一击,曼联在一场风雨交加的客场比赛中0:1不敌伯恩茅斯。11场比赛仅积13分,暂列英超第10。

“红魔”主帅索尔斯克亚赛后坦言:“要想跻身前三,就应该赢下今天这样的比赛。这场失

利对我们而言是个挫折,但我们需要振奋起来,重新出发。”

相比之下,英超两大争冠豪门利物浦和曼城的运气要好得多。两队同样是在长时间内0:1落后,但最后时刻,他们双双实现反超。利物浦2:1绝杀阿斯顿维拉,曼城也以2:1拿下南安普敦。同样情况还出现在意甲赛场,国米也在先失一球的情况下连扳两球绝杀博洛尼亚。(新体)

里皮谈四十强赛出线前景: 最好小组第一出线 如果不行也要拿小组第二

新华社广州11月3日电“如果能够作为小组第一出线最好,如果不行也要作为小组第二出线。”3日,主帅里皮在国足备战与叙利亚的世预赛亚洲区四十强赛的训练课前接受采访时说。

“我们要尽全力打好接下来的比赛,尽全力赢下所有比赛。”里皮说。14日,国

足将在客场与叙利亚队过招。两胜一平的国足需要击败对手,才能扭转不利局面。

被问及为何东亚杯由李铁带队,里皮表示,“这个队没有我们主力球员,也没有有潜力的U23球员,因此通过协商,我们尊重足协的决定,给本土主帅一个锻炼的机会。”

WTA年终总决赛: 巴博斯/穆拉德诺维奇卫冕双打冠军

新华社深圳11月3日电 2019深圳WTA年终总决赛3日进入决赛较量,在率先进行的双打比赛中,巴博斯/穆拉德诺维奇以6:1、6:3击败谢淑薇/斯特里索娃组合,实现卫冕。

再次捧起玛蒂娜·纳芙拉蒂洛娃奖杯的巴博斯和穆拉德诺维奇在赛后表示,这是一段难忘的经历,能站上年终总决赛舞台的选手实力都非常强,任何一场比赛都不容易。“搭档间的友谊支持着我们走到现在,再次拿到冠军很开心。”穆拉德诺维奇说。

再次捧起玛蒂娜·纳芙拉蒂洛娃奖杯的巴博斯和穆拉德诺维奇在赛后表示,这是一段难忘的经历,能站上年终总决赛舞台的选手实力都非常强,任何一场比赛都不容易。“搭档间的友谊支持着我们走到现在,再次拿到冠军很开心。”穆拉德诺维奇说。

2019年上半年中国科幻产业 产值超300亿元 影视成拉动产业主导力量

新华社北京11月3日电 在3日举行的2019中国科幻大会上,南方科技大学科学与人类想象力研究中心发布了《2019年度中国科幻产业报告》。报告显示,2018年中国科幻产业发展高速增长,总产值456.35亿元,比2017年的140亿增长3.26倍。2019年上半年总产值为315.64亿元,比2018年同期增长约1.38倍。

科幻电影在2018年的中国科幻产值中占比最高,报告显示,科幻电影市场在2018年全年总产值为209.05亿元,其中国产科幻片为33.707亿元。

南方科技大学科学与人类想象力研究中心主任吴岩

在发布报告时表示,从产业上看,去年和今年上半年科幻电影在国内发展的总趋势是绝对票房和票房比例都显著增长。好莱坞科幻片继续占据主导份额,但今年上半年《流浪地球》等国产科幻片的横空出世,在产业份额上挑战了好莱坞的票房统治地位。

对于科幻产业未来的趋势,该报告认为,影视将继续成为带动性产业表现强劲,产业树成长将更加健壮和丰富,从业人数将会稳步增长,新技术研发与科幻产业结合趋势将会出现,政府投入持续增加,基础理论研究和教育发展将是科幻产业持续成长的核心。

原因 分心欧冠 畏首畏尾

纵观摔了跤的这几大豪门,无不深受欧洲冠军联赛的拖累。先看拜仁,本轮客场挑战手下败将法兰克福,然而,令人大跌眼镜的是,科瓦奇的航空母舰却随着博阿滕的那张红牌,一起沉没。拜仁的失利固然有发挥失常的一面,但球队畏首畏尾、为即将开赛的欧冠留力也是因素之一。

与拜仁同病相怜的还有巴萨。谁也没料到,巴萨不错的势头竟然会被区区一个莱万特终结,雪上加霜的是,主将苏亚雷斯右腿比目鱼肌损伤,将确定缺战周中与布拉格斯拉维亚的欧冠小组赛。(雅庄)

湾区乐心 艺享世界

出品 中共广州市委宣传部 广州市文化广电旅游局
创作 广州歌舞剧院

大型民族舞剧
醒狮

国家艺术基金2019年度舞台艺术创作资助项目
中国舞蹈“荷花奖”舞剧类作品
中国文学艺术基金会 资助项目
中国文学艺术发展专项资金 资助项目

演出时间 2019.11.22 - 20:00
演出地点 横琴歌剧院
订票热线 400-930-1218
官方网站 www.zhgt.org